

...Vörös Segély vonalon dolgoztam mint orvos és anyagilag jelentős összegekkel támogattam a pártot. Résztvettem minden baloldali értelmiségi megmozdulásban.

A felszabadulás után a Magyar Orvosok Szabad Szakszervezetének nőgyógyász szakcsoportját szerveztem meg, amelynek jelenleg is főtitkára vagyok. Az V. kerületi pártszervezetnek voltam vezetőségi tagja, ahol főleg az értelmiségi szervezés vonalán dolgoztam. A felszabadulás után megszerveztem és működésbe helyeztem a Rókus-kórház szülészeti osztályát. 1946 júniusában kerültem az OTI Központi Kórháza nőgyógyászati osztályának élére, ahol szülészeti osztályt is szerveztem Pikler vezérigazgató segítségével. Az üzemi pártszervezet létrehozásában és irányításában tevékeny részem volt. Szemináriumokat vezettem, pártnapi előadó vagyok. Munkám megtisztelő elismerésének érzem, hogy 1947-ében az MKP most a Független Népfrent nagybudapesti listáján mint képviselő-jelölt szerepelek.

A Központi Kórház nőgyógyászati osztályán, amikor az infláció poklában átvettem, a legsiralmasabb viszonyok voltak, hiszen akkor az OTI a legnagyobb nehézségekkel küzdött. Öntevékenyen, privát praxisom jövedelméből szereztem meg azokat a szükséges gyógyszereket, műszereket, varróanyagot, amelyekkel a munka megindulhatott.

Ma az osztály a legjobb hírű intézmények egyike, amelynek gyógyeredményei világviszonylatban is megállják helyüket. Az újabb idők gyakorlatban felhasználható tudományos eredményei itt kerülnek többnyire először alkalmazásra, és ha beválnak, innen indulnak el általános elterjedésük útjára.

Számos tudományos előadásom és közleményem jelent meg, igen sok orvosi és politikai előadást tartottam különböző társadalmi, politikai egyesületben.

Jelenleg legfontosabb munkám a szüléset-nőgyógyászat 5 éves tudományos terveinek kidolgozása. A tervszerű tudományos munka és a Tudományos Tanács támogatása sohasem remélt lehetőséget nyújt arra, hogy szaktudományunk virágzásnak induljon.

Naponta 16-18 órát dolgozom, és sokszor kell felkelnem éjszaka is szüléshez, műtéthez. Ismerőseim sokszor kérdezik, hogy lehet az, hogy ezt a munkát el bírom végezni és a magatartásom a betegekhez, munkatársaimhoz mindig szolgálatkész, szívélyes, sohasem türelmetlen. *Magyarázatként csak azt mondhatom, hogy szeretem családomat, szeretem hivatásomat, pártomat, népemet, hazámat. Legnagyobb büszkeségem, hogy új országunk felépítéséhez munkámmal hozzájárulhatok.*